华强集团捐赠 1000 万元助力打赢"新冠肺炎"疫情防控阻击战

这场袭扰全球的新型冠状病毒肺炎疫情让 2020 庚子年春节显得不寻常,面对这场没有硝烟的战役,华强集团和华强公益基金会领导高度重视,密切关注疫情发展。1月29日,华强集团统筹捐赠善款 1000 万元定向用于支援抗疫工作,助力打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战。其中,500 万元定向捐给武汉市慈善总会,200 万元定向捐给荆州市慈善总会,另外分别定向捐给襄阳市、宜昌市、黄冈市三个城市的慈善总会各 100 万元。

华强公益基金会理事长梁光伟先生表示,根据《慈善法》《公益事业捐赠法》有关规定和防治新型冠状病毒肺炎的实际工作情况,所捐款项将交由接收单位或当地新冠肺炎防治指挥部统一调配使用,深圳市华强公益基金会、深圳市慈善会依法依规公布捐赠接收和使用情况,接受社会监督。

深圳华强集团有限公司创建于1979年,是一家以高科技产业为主导的多元化投资控股集团,产业涵盖文化科技、电子信息高端服务、产城融合开发运营、新兴产业和产业金融等领域。40年来,华强集团始终秉承"诚信、创新、和谐、

共赢"的企业精神,积极营造"鼓励创新、包容失败"的企业文化,走出一条由要素驱动到价值创造,由加工制造到自主创新的发展之路。2012年3月,在深圳市民政局指导下,华强集团捐资1000万元发起成立华强公益基金会,践行企业社会责任。